2019 - 2020 учебный год      
· Городской конкурс детских тематических проектов "Дорожная безопасность", сертификат участника МАУ ИМЦ г.Тюмени:  Василенко Анастасия Витальевна и Нутфуллина Ильнара Ришатовна;
· Городской конкурс детского рисунка "Все профессии нужны, все профессии важны!", грамота за II место Юровских Александра и сертификат участника: Бритик Захар, Морожникова Анастасия, Топорковой Варваре;
· Городской фотоконкурс "Мое безопасное детство", диплом III степени: Андреева Ольга, Соболевская Валерия и  сертификат участника: Гусарова Полина, Шишов Тимофей, Дудченко Александр;
· Городской конкурс детско-родительских работ "Солнце на ладошке", грамота за III место, МАУ ИМЦ г.Тюмени, Птицына Полина и сертификат участника: Кичигина София, Бабаева Яна;
· Областной конкурс детского рисунка "Тебя, Сибирь, мои обнимут длани", грамота за I место - Коробченко Дарья, Мухортова Анна, за II место - Томаш Арина, III место - Белоглазов Дмитрий, Виноградов Игорь, Савельева Мирослава;
· Городская олимпиада по физической культуре среди детей дошкольного возраста, диплом участника - Ларионов Марк, Усольцева Виктория;
· Городской конкурс для детей с ОВЗ "Маленькие огоньки большого детства", диплом участника  -Иоанидис Даниил, Бойчук Эвелина, Мастеровая Мария, Кислер Константин.

